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Ata da 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 1º Período Legislativo do ano 2018. 
 
 
 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de janeiro do ano dois mil e dezessete 
(2018), às 15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal – Palácio José 
Correia Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/Nº. Centro, 
presentes os Senhores Vereadores: Francisco Rafael Tavares de Luna – 
Presidente, José Nairton Macedo Costa – Vice-Presidente, Eduardo 
Honorato Paulo – 1.º Secretário, Alberto Pinheiro Roberto – 2.º 
Secretário,  Antônio Rodrigues Roberto, Cícero Meneses Macedo 
(Líder da Bancada de Oposição), Francisco de Assis Borges Landim, 
George Fechine Tavares,  Inácia Arrais de Alencar Silva,  José Rolim 
Filho e Orlando Antônio Pereira. O Vereador Hernesto Silva 
Vasques justificou sua ausência. Iniciando os trabalhos com a recitação 
de um Pai Nosso e uma Ave Maria, o Sr. Presidente ordenou a chamada 
nominal dos Vereadores e havendo número legal, declarou aberta a reunião 
autorizando a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada com por 
unanimidade. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N.º 001/2018 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, 
DATADO DE 26 DE JANEIRO DE 2018 CUJA EMENTA: “CONSIDERA 
DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ENTIDADE CLUBE DE 
FUTEBOL JUVENTUDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO 
LEGISLATIVO N.º 002/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 
HONORATO PAULO, DATADO DE 26 DE JANEIRO DE 2018, CUJA 
EMENTA: “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL 
DE ASSISTENCIA A CRIANÇA PORTADORA DE MICROCEFALIA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO LEGISLATIVO N.º 003/2018 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, 
DATADO DE 26 DE JANEIRO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA:  
“ESTABELECE NORMAS PARA A IMPLANTAÇÃO DE LOMBADAS 
(QUEBRA MOLAS) NAS VIAS PÚBLICAS DE MISSÃO VELHA(CE) SEU 
ENQUADRAMENTO AO QUE DISPÕE O CÓDIGO BRASILEIRO DE 
TRÂNSITO – CBT E MANUAL BRASILEIRO DE SINALIZAÇÃO DE 
TRÂNSITO – MBST E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO 
LEGISLATIVO N.º 004/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 
HONORATO PAULO, DATADO DE 26 DE JANEIRO DE 2018, CUJA 
EMENTA: “DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE EMPRESAS 
CONDENADAS EM PROCESSOS CRIMINAIS DE PARTICIPAREM DE 
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LICITAÇÕES OU CELEBRAREM CONTRATOS ADMINISTRATIVOS DE 
OBRAS, SERVIÇOS, COMPRAS, ALIENAÇÕES E LOCAÇÕES NO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, 
PROJETO DE INDICAÇÃO N.º 001/2018 DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 26 DE 
JANEIRO DE 2018, CUJA EMENTA: “QUE O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL VIABILIZE PARCERIAS PARA A CONSTRUÇÃO DE UM 
MATADOURO DE BOVINOS, OUVINOS, CAPRINOS E SUÍNOS E UM 
ABATEDOURO DE AVES SEMI CAIPIRASNO MUNICÍPIO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, Projetos encaminhados as Comissões 
Competentes do Poder Legislativo. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. 
José Nairton Macedo Costa: Ofício ao DER/Ce em sua Delegacia 
Operacional na cidade de Crato(CE) solicitando que seja realizado serviço de 
manutenção na estrada asfáltica de acesso a vila da Cachoeira, Ofício ao 
Secretário de Infraestrutura com cópia ao Sr. Prefeito Municipal solicitando 
conserto de esgoto na Rua Padre Cícero, paralelo a Sede da Câmara 
Municipal. Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ofício a Empresa Via Metro 
solicitando implantação de ônibus com ar condicionado na linha regular que 
liga Missão Velha(CE) a Juazeiro do Norte(CE), Ofícios ao Sr. Prefeito 
Municipal com cópias para as seguintes Secretarias respectivamente: Saúde, 
Educação, Administração, Infraestrutura e Gabinete solicitando os seguintes: 
Posto de apoio para o atendimento no Sítio Barreiras, Pavimentação em 
pedra tosca ou paralelepípedo na Rua Renato Martins de Barros, bairro Mãe 
Rainha, Conserto da estrada vicinal rural do Sítio Olho D’água de Fora, 
Atualização de 6,81% (seis, virgula, oitenta e um por cento) do piso salarial 
dos docentes da Secretaria de Educação, Implantação de iluminação pública 
no trecho que compreende a Rua Hernesto Pereira da Silva no bairro 
Antônio Linard,  Substituição de lâmpadas queimadas nos postes localizados 
em diversas ruas do bairro Novo Milênio, Informações de quantas 
ambulâncias atendem a cidade de Missão Velha(CE), inclusive na região do 
Distrito de Jamacaru, quantos e quais os funcionários habilitados para 
conduzir estes veículos e, se existem ambulâncias paradas para 
manutenção, quantas e qual o prazo para retornarem a circular 
normalmente, Serviço de instalação de postes e manutenção da iluminação 
pública nas Ruas Félix Italiano, Rua do Cemitério e no Conjunto Habitacional 
Senador Carlos Jereissati no Distrito de Jamacaru, Extrato de arrecadação da 
COSIP relativo ao exercício financeiro de 2017, Serviço de patrolamento e 
compactação na estrada vicinal de acesso ao Sítio Arraial do Meio, Serviço 
de reparo e manutenção da rede de iluminação pública do Sítio Vila Extrema 
no Distrito de Jamacaru, Ofício ao Sr. Desembargador Presidente do TRT 7ª 
Região requisitando o pagamento dos precatórios apurados em virtude de 
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decisão transitada em julgado, Ofício ao representante local do Ministério 
Público solicitando que seja notificado o Poder Executivo Municipal sobre os 
serviços de iluminação pública que são prestados no Município, Ofício a 
Secretaria Municipal de Saúde solicitando a relocação do posto de 
atendimento médico veterinário do Município totalmente preparado e dentro 
das normas operacionais sanitárias, Ofício a Coordenadoria Estadual da 
Defesa Civil do Corpo de Bombeiros Militar solicitando a volta do 
abastecimento d’água na Região do Distrito de Jamacaru e Serra da 
Mãozinha. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco de Assis 
Borges Landim: Ofício endereçado ao Secretário de Infraestrutura 
solicitando o conserto do calçamento da Rua Dom Bosco nas seguintes 
confluências: Rua São Francisco e Rua Desembargador Juvêncio Santana 
pelos motivos da existência de duas crateras dificultando o trânsito.  Ver. 
José Divanildo de Andrade: Ofício de boas vindas ao novo pároco da 
nossa cidade, o Padre Antônio Luiz do Nascimento, Ofício ao Secretário de 
Infraestrutura solicitando conserto do calçamento da Rua Francisco Basílio, 
devido à existência de um buraco, tendo como ponto de referencia a 
residência da Srta. Socorro Tavares, Ofício endereçado ao Senador Eunício 
Oliveira agradecendo à disponibilização de verbas necessárias a realização 
de serviço de abastecimento d’água em diversas comunidades do nosso 
Município.  Ver. José Rolim Filho: Ofício a Exma. Sra. 1ª Dama do Estado 
do Ceará, solicitando a instalação de uma academia esportiva no Sítio Arraial 
do Meio, zona rural deste Município, Ofício ao Sr. Secretário de 
Infraestrutura solicitando cópia da planilha dos serviços a serem executados 
no abastecimento d’água no Sítio Serra da Mãozinha.  ORDEM DO DIA: Foi 
submetida votação pelo Pleno da Casa do Povo, os Requerimentos escritos e 
verbais solicitados no Expediente Legislativo, no qual foram aprovados por 
unanimidade. PALAVRA FACULTADA:  Verª Inácia Arrais de Alencar 
Silva: saudou a todos, a Parlamentar iniciou sua participação desejando a 
população votos de um feliz 2018, como também aos demais Colegas e, 
como já tinha falado anteriormente elogiou a nova imagem da Câmara 
porque houve um desempenho em trazer e mostrar outro aspecto e isso é 
muito bom, então desejou mais uma vez ao Sr. Presidente parabéns por 
este feito, em tempo pediu a reposição do letreiro em homenagem ao ex-
vereador Dioclécio Silva Lima (in memorian) o mais breve possível. 
Prosseguindo, a Vereadora desejou a seus Pares um ano de  luta sucesso e 
progresso com uma vivencia saudável e harmoniosa entre todos.  Para 
finalizar, enalteceu o evento ocorrido no último dia 24 de janeiro,  data do 
inicio das obras do sistema de abastecimento d’água na região da Serra do 
Mãozinha que contou com a presença do Prefeito Municipal e representantes 
da comunidades contempladas. O Vereador Francisco Rafael, Presidente da 
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Mesa Diretora, agradeceu as palavras elogiosas advindas da Colega D. 
Nasinha. Em seguida fez uso da palavra o  Ver. José Nairton Macedo 
Costa: saudou a todos, iniciou dizendo que faz das palavras da Colega que 
lhe antecedeu as suas, em relação à nova cara do Legislativo Municipal e, 
parabenizou o Presidente Rafael pelo empenho. Continuando, o Parlamentar 
trouxe até o conhecimento do Plenário um assunto sobre a aposentadoria de 
um determinado professor da rede municipal de ensino que, ao se 
aposentar, os seus vencimentos ficaram limitados a 01 (um) salário mínimo, 
mesmo sendo detentor de 200 (duzentas) horas com um salário acima de 
R$ 2.000,00 (dois mil) reais,  então me desloquei até  agencia local do INSS 
para buscar informações sobre o assunto e fui orientado a falar para o 
referido professor que observasse o percentual de descontos que são 
apresentados no contra cheque, se relativo ao valor bruto ou somente sobre 
o valor correspondente de 01 (um) salário mínimo, no entanto, quem se 
sentir prejudicado, pode requerer uma revisão no benefício. Para concluir 
esse assunto, o Parlamentar alertou os docentes que procurassem se 
inteirar a cerca dos descontos para não ficarem prejudicados quando 
solicitarem o seu aposento. Outro assunto apresentado pelo Parlamentar foi 
sobre vários requerimentos apresentados ao longo do ano passado em 
referencia a situação de risco que se encontra um poste da rede elétrica na 
Av. José Sobreira da Cruz, nas imediações de sua residência, a solução 
encontrada foi procurar a ANEL através de sua ouvidoria que deu um prazo 
de 15 (quinze) dias para a substituição do equipamento, caso contrário, 
serão aplicadas multas para a empresa que presta esse serviço ao Estado, 
ou seja, a ENEL, antiga COELCE. Continuando na sua participação, o Edil 
teceu comentários acerca dos seus Requerimentos apresentados, no tocante 
ao esgoto que passa em frente a este Poder, muita lama empossada por 
causa da não evacuação da água que nele deveria escorrer sendo alvo fácil 
para o mosquito aedes aegypti e é feio, pois está em frente à Câmara 
Municipal um esgoto desse jeito.  Sobre a outra solicitação, hoje existe a 
necessidade de ser feita uma manutenção em diversos trechos da ciclovia da 
rodovia que nos leva a Vila da Cachoeira, fato devido a aparição de fendas 
que poderão danificar significativamente aquele espaço. Prosseguindo o Edil 
expôs sua agenda oficial durante o recesso parlamentar dizendo que esteve 
presente na colação de grau de uma turma da URCA, campus de Missão 
Velha(CE), que é referencia para as demais cidades vizinhas, juntamente 
com o Colega Eduardo Honorato, como também outra diplomação de 11 
(onze) filhos de Missão Velha(CE) que se formaram em técnicos de 
enfermagem. Para finalizar sua fala, José Nairton pediu aos Colegas 
situacionistas que levem o recado ao Sr. Prefeito e ao Secretário responsável 
pelo mercado de carnes sobre a resolução do problema para a abertura do 
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mesmo, pois já foi procurado por pessoas detentoras de boxes, os quais já 
compraram por conta própria as pedras de mármores aguardando a 
reabertura daquele equipamento público. O Vereador Eduardo Honorato 
Paulo pediu um aparte para falar o seguinte: a situação do mercado é 
vergonhosa e preocupante, pois é um bem público recém-inaugurado que 
ao longo de 2017 tivemos várias promessas de reabri-lo e não aconteceu. 
Voltando a falar, José Nairton fez menção a alguns Requerimentos do 
Colega Eduardo Honorato no tocante a iluminação pública, no ensejo, 
narrou um fato atribuído ao assunto, onde esteve presente na sede do 
Executivo conversando com o Secretário que está respondendo pela pasta 
levando ao mesmo a demanda dos moradores do Sítio Extrema, obtendo a 
promessa que ia ser resolvido devido as festividades da Padroeira da 
localidade, porém, dias após o prometido, nada tinha sido resolvido. Ver. 
Eduardo Honorato Paulo: saudou a todos, desejou votos de um feliz 
2018 aos Colegas e ao público presente no Auditório como também 
assistindo via rede social, em seguida falou sobre um Requerimento 
apresentado hoje, destinado ao MP local solicitando providência para 
notificar o Poder Executivo Municipal quanto a questão da manutenção da 
iluminação pública principalmente nas ruas periféricas dos bairros mais 
recentes é praticamente na escuridão total, e já foram apresentados vários e 
vários Requerimentos, demandas apresentadas por populares e em algumas 
localidades do Município estão a mais de um ano com as lâmpadas 
queimadas e não venham me dizer que não sabem, porque em todas as 
Sessões há solicitações dos Colegas Vereadores cobrando a iluminação 
pública e o que não falta é a cobrança no final do mês nas referidas contas, 
pois se não pagar, haverá o corte no fornecimento de energia. Prosseguindo 
na sua participação, o Parlamentar tecer comentários a cerca de um Projeto 
de Lei de sua autoria que foi apresentado hoje no expediente, dizendo que 
aparentemente trata-se de algo simples, ou seja, a regularização dos quebra 
molas de acordo com a legislação federal, mas, eles são feitos da maneira 
que acham de fazer, de toda altura, de toda forma, ocasionando prejuízos 
em veículos, pois é necessário que siga a orientação do Conselho Nacional 
de Trânsito até porque tem alguns quebra molas aqui que parecem mais 
com uma barragem, e eu acredito que não é dessa maneira que vamos ter 
uma cidade melhor e mais organizada, é preciso seguir alguns critérios e 
esse Projeto é para isso. Ver. Cícero Meneses Macedo: saudou a todos, 
iniciou suas palavras parabenizando a comunidade do Distrito do Quimami 
pela realização da Festa alusiva ao seu padroeiro bem como os festejos 
realizados no Distrito da Gameleira de São Sebastião, no ensejo agradeceu 
ao Padre Joaquim Ivo por tudo que fez por Missão Velha(CE) e que ainda 
vem fazendo, apesar do seu afastamento da nossa Paróquia, ele com 
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certeza intercede junto com o Bispo por nosso Município, em tempo, 
também agradeceu ao Padre Paulo pela ajuda que nos deu, em seguida deu 
boas vindas ao nosso novo Pároco o Padre Antônio Luís.  Em seguida 
parabenizou duas mulheres missãovelhenses, a jovem Débora Sampaio que 
recentemente ingressou na Polícia Militar do Ceará e a jovem filha do 
comerciante Alberto Freire que é agente da Policia Rodoviária Federal. 
Continuando na sua participação, o Parlamentar Cícero Meneses apresentou 
diversos assuntos dentre eles elogiou o início das obras de abastecimento 
d’água na região da Serra do Mãozinha, pois é de grande importância e é 
essencial água para aquele povo, e é de bom grado o Prefeito ter 
conseguido junto ao Senador Eunício Oliveira esses projetos de 
abastecimento para o nosso Município. Outro assunto foi sobre o serviço de 
limpeza pública que é pago para uma determinada empresa, apesar de ser 
considerado um dos serviços mais caros se tratando do porte da nossa 
cidade, mas a cidade está limpa e vendo notas fiscais pagas é bom que esta 
Casa desperte para olharmos com bons olhos o dinheiro público que é 
investido no recolhimento do lixo. Sobre as críticas apresentadas pelo 
Parlamentar, recaíram em cima do Campeonato Municipal ora em 
andamento, o recente episódio ocorrido no último sábado próximo passado 
e narrado aqui pelo Edil se tornou o assunto mais debatido durante a Sessão 
Legislativa em andamento,  relatos repassados pelos Colegas Eduardo 
Honorato e José Nairton que estavam presentes na data mencionada foram 
expostos por Cícero Meneses que tachou como horrível e desmoralizante 
para uma administração e ao povo de Missão Velha(CE), onde Vereadores, 
Secretários, policiais à paisana ligados a Gestão, arma na cara do povo e 
ainda mais, fazendo dentro do campo de bar com a cerveja rolando lá 
dentro, e isso é vergonhoso porque quem está dentro da administração 
fazendo administração está é desmoralizando a mesma. O Vereador José 
Naiton aparteou a fala do Colega e disse que estava presente juntamente 
com os Colegas Rafael Moreira e Eduardo Honorato, inclusive ao chegar no 
Estádio houve um mal-estar causado por dois policiais com dois cidadãos de 
Missão Velha(CE) que até ameaças com armas em punho houve, em 
seguida essas autoridades citadas por meu Colega Vereador Cícero Meneses 
colocaram uma mesa entre os dois bancos dos reservas e fizeram lá um 
verdadeiro bar, inclusive falei para o Secretário de Comunicação que estava 
próximo a mim, o Sr. Normando que é perigoso esse número excessivo de 
pessoas que não tem nada a ver com futebol dentro do campo e foi o que 
aconteceu ao término do jogo, houve uma briga com agressões físicas e 
outro fato que causa estranheza é que tão logo decretada a desclassificação 
do time do Juventude, que não é bem visto pela coordenação do esporte da 
nossa cidade e nem pela atual administração, é anunciada o valor da 
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premiação, algo que até então não tinha sido divulgado. O aparte do 
Vereador José Nairton se estendeu além do tempo regimental relatando 
fatos ocorridos durante a reta final do campeonato municipal. O Vereador 
Eduardo Honorato também pediu um aparte e disse que ficou admirado com 
tanta gente dentro do campo de jogo, aliás pessoas que sequer durante a 
sua vida deram um chute numa bola, mas que estavam presentes dentro do 
campo e questionou se eram partes integrantes dos times ou representantes 
da imprensa e a resposta foi negativa, que, segundo o Parlamentar aquilo lá 
foi um ato de intransigência e vergonha porque não se admite pessoas de 
dentro da Administração que tem influência chegar e fazer o que fizeram no 
campo e, outros fatos mencionados são referentes a desorganização desde 
o seu início e como exemplo citou o caso da premiação que só foi anunciada 
após a desclassificação do time do Juventude, é uma coincidência danada e, 
finalizando o seu aparte, o Vereador Eduardo disse que há denúncias sobre 
possíveis irregularidades quanto a inscrição de jogadores do time que vai 
jogar a final e a diretoria do Juventude, no início do campeonato procurou o  
Departamento de Esportes para dirimir essa dúvida e lá respostaram que o 
jogo não era com eles e que não se metessem na coisa dos outros, e agora 
na final, o Aliança vai jogar com essa equipe que tem sérias suspeitas de 
jogadores inscritos de forma irregular e ao procurarem o Departamento de 
Esportes eles disseram que não mostrariam ficha de jogador algum e que 
iam jogar desse jeito e eu, Eduardo Honorato desconfio muito de quem 
esconde fatos, talvez com medo de que os mesmos se materializem.     
Voltado a falar, Cícero Meneses apresentou outro assunto, agora referente 
aos remédios de média e alta complexidade, pois diariamente é procurado 
por pessoas que fazem uso dos mesmos e infelizmente não tem como dar 
uma resposta e cobrou harmonia entre os Poderes através do Líder da 
situação,  para responder a estas indagações para que ninguém esteja aqui 
reclamando e não custa nada chegar uma explicação para nós nessa Casa, 
pois há casos de pessoas que requisitaram o exame de mamografia e estão 
esperando há 05 (cinco) meses, como é o caso de uma paciente residente 
no Sitio Riacho das Palmeiras, portadora de CA e que não pode pagar por 
este exame e tem que ser acompanha a cada 06 (seis) meses, exames de 
endoscopia que faltavam na nossa administração faltavam, mas não é pelo 
erro passado que agora venha a servir de cala boca ou dizer que não dão 
porque não deram, não é assim não, a população de Missão Velha(CE) 
precisa ter respeito e quero dizer mais uma vez que a terra de Missão 
Velha(CE), o seu dono é São José. Ver. José Divanildo de Andrade:  
saudou os presentes, fez menção a ausência do Líder da Bancada, Vereador 
Hernesto Vasques por motivo de força maior não pôde comparecer na 
Sessão, em seguida, comentou a fala dos Colegas que lhe antecederam, 
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mais precisamente sobre os acontecimentos citados no Estádio Valdimiro 
Dantas, pois lamenta e não concorda com essas atitudes e espera que esse 
campeonato sirva de experiência para o que acontecerá nesse ano de 2018 
nos aspectos da qualidade. Prosseguindo, o Parlamentar Divanildo, mesmo 
não sendo o Líder da Situação, se comprometeu em ver a situação do 
açougue público para depois apresentar aos Colegas a real situação. Em 
outro assunto falado, o Edil fez menção a um Requerimento de sua autoria, 
agradecendo o Senador Eunício Oliveira, porque na ultima terça feira, dia 23 
(vinte e três) foi realizada a assinatura da ordem de serviço, e já se 
começou pela Serra do Mãozinha, uma comunidade que precisa desse 
preciosos bem, a água, e o poço naquela localidade já está perfurado e isso 
é uma boa nova pois serão aplicados R$ 2.800.000,00 (dois milhões e 
oitocentos mil reais) em diversas comunidades que necessitam de 
abastecimento e, tem mais R$ 6.800.000,00 (seis milhões e oitocentos mil 
reais) em conta para serem investidos no Distrito de Jamacaru, nos Sítios 
Pinheira e São João e no Distrito de Gameleira dos Machados, nós sabemos 
da importância da Audiência Pública que houve aqui na Câmara com a 
presença dos moradores de várias comunidades, e já existe um ponto 
positivo para suprir a necessidade que é a deficiência de água da região da 
serrana e o Prefeito, em seu discurso lá na Serra do Mãozinha, disse que seu 
maior sonho é extinguir os carro pipas aqui do nosso Município. Para 
finalizar o Edil falou que se concretizando esses abastecimentos, vai ser bom 
para todos nós, para o Prefeito, para os Vereadores, enfim, para todos nós, 
portanto é uma benção e em tempo, se comprometeu mais uma vez de 
conversar com seu Colega Líder de Bancada para rever a questão do 
mercado público e dos medicamentos.  Ver.  Francisco Rafael Tavares 
de Luna: saudou a todos, de inicio leu um pedido formulado pelos 
organizadores de uma corrida no Distrito de Jamacaru, intitulado “pela 
saúde e pela paz” e será realizada no próximo dia 18 de fevereiro próximo 
vindouro, em seguida, falou para a Colega Vereadora D. Nasinha sobre o 
letreiro referente ao nome do Plenário, Vereador Dioclécio Silva Lima, será 
reposto assim que for concluída a fixação do suporte de madeira e que a 
reforma ora em andamento é de todos os Vereadores que compõe a Casa, 
pois só está sendo realizada porque não assumiu a Gestão da Câmara com 
dívidas, assim como outros Legislativos da nossa região que não tiveram a 
mesma sorte. Prosseguindo, o Parlamentar Francisco Rafael também 
comentou sobre os acontecimentos falados no Estádio Valdimiro Dantas, 
lamentando o ocorrido tachando de inaceitável um Secretário e Vereador 
não te tido respeito com os desportistas missãovelhenses fazendo uso de 
bebida alcoólica dentro de campo e não foram fatos vistos somente por nós 
Vereadores que estávamos presentes, todo o público no estádio repudiou as 

mailto:camaramissaovelha@gmail.com
http://www.missaovelha.ce.leg.br/


 
 
 
 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

 

Rua Padre Cícero, s/nº. – Bairro Centro – Missão Velha – CE CEP 63200-000 
Fone/Fax: (88) 3542-1116/ E-mail: camaramissaovelha@gmail.com 

Site: www.missaovelha.ce.leg.br 

9 

ações que aconteceram durante aquela partida de futebol e peço que 
conversem com o Sr. Prefeito sobre o campeonato de Missão Velha(CE). 
Prosseguindo nesse assunto, o Presidente da Mesa Diretora relatou fatos já 
mencionados durante o andamento do referido certame, no tocante a 
possíveis irregularidades tanto na inscrição de jogadores quanto ao 
descumprimento do regulamento. O Vereador George Fechine pediu um 
aparte para dizer que achava dos ocorridos se referiam a coisas de futebol 
amador, porém são preocupantes os relatos apresentados, existe 
autoritarismo e infrigência das leis e temos que tomar providências, o povo 
de Missão Velha(CE) tem que se sentir respaldado e amparado por estes 
que aqui foram escolhidos para fazer isso por eles (população). Voltando a 
falar, o Mandatário maior do Legislativo continuou no assunto e logo após 
foi aparteado pelo Vereador Eduardo Honorato dizendo que esta Casa 
Legislativa, mais do que qualquer outro lugar, tem que prezar pelas leis, 
pois se não for feita por aqui, ninguém o fará e soube que houve uma 
reclamação através de ofício da equipe do Real Besouro, pois estavam se 
sentindo prejudicados e ninguém no Departamento de Esportes quis 
protocolar a referida reclamação. O aparte foi acompanhado pelo Colega 
Vereador José Nairton Macedo Costa que continuou tecendo críticas ao não 
cumprimento do regulamento por parte de quem de direito. O Parlamentar 
Francisco Rafael prosseguiu no assunto encerrando de forma pessimista 
dizendo que o próximo talvez seja da mesma forma, porque ninguém 
cumpre com o regulamento. Sem oradores e nada mais nada a tratar, 
declaro encerrados os trabalhos desta Sessão, do que para constar eu, 
Eduardo Honorato Paulo, como 1º Secretário fiz digitar a presente Ata, 
que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão 
Velha(CE), 26 de janeiro de 2018. 
 

 
 

            Francisco Rafael Tavares de Luna              Eduardo Honorato Paulo 
                              Presidente                                            1º Secretário 
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Ata da 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, Estado do Ceará, 1º Período Legislativo do ano 2018. 
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